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ZAPISNIK 

3. redne seje sveta staršev v šolskem letu 2024/2025, ki je potekala dne 4. 2. 2025 ob 17.30 v 
večnamenskem prostoru OŠ Preska, Preška c. 22, 1215 Medvode. 
 
Prisotni člani – Preska: Jure Dermastja, Barbara Strasner Knific, Dino Ščuk,  Aleš Pestotnik, Bernardka 
Pugelj, Mateja Jelovčan, Ana Plavčak, Aleš Jelen, Katja Tičar, Tinkara Šušteršič, Sanja Dimec, Matija 
Simončič, Špela Žnidaršič, Andreja Kralj.  
 
Opravičeno odsotni člani – Preska: Danaja Krek, Barbara Lavrič, Teja Jeras Pintar, Katja Porčnik Gortnar, 
Maja Stržinar, Sandra Černjavski, Dominik Pugelj, Ana Mari Zobić, Nataša Samsa Peternel.  
Neopravičeno odsotni člani – Preska: Svjetlana Maksimović. 
 
Prisotni člani – Topol: Vladimir Đerić, Gregor Obrez. 
Opravičeno odsotni člani – Topol: Luka Dobnikar. 
Neopravičeno odsotni člani – Topol: Blaž Bačar. 
 
Prisotni člani – Sora: Pina Kopač Miletič, Mateja Jelovčan. 
Opravičeno odsotni člani – Sora: Karina Škerl, Mojca Jurčič, Aleksandra Vuković. 
Neopravičeno odsotni člani – Sora: nihče.  
 
Ostali prisotni: Primož Jurman, Katja Planinšek, Simona Jarc, Špela Kolarič, Monika Weingerl, Vasja 
Avsec, Pavel Dolenc.  
 

Ugotovljeno je bilo, da je svet staršev sklepčen. 

 
Predlagan in sprejet je bil naslednji dnevni red:  

1. Pregled tem in sklepov prejšnje seje 
2. Seznanitev z dokumenti: Vzgojni načrt OŠ Preska s podružnicami, Pravila šolskega reda OŠ 

Preska s podružnicami 
3. Predlogi in izzivi: glasba 
4. Predlogi in izzivi: šolska prehrana 
5. Razno 

 

Uvod: Ana Plavčak in Primož Jurman 

G. ravnatelj opiše situacijo v tajništvu. Odprt je razpis za delovno mesto tajnika, zato ima šola nekaj 

organizacijskih težav. 



Ga. Plavčak predlaga spremembo dnevnega reda, in sicer začetek s četrto točko (šolska prehrana). 

Pojavilo se je veliko pritožb glede prehrane. Prosi Vasjo Avsca za komentar.  

K 4. točki 

G. Vasja Avsec razloži, da so imeli v šolski kuhinji nekaj kadrovskih težav. Zaradi bolezni sta 450 

obrokov kosila in malice pripravljali zgolj dve zaposleni. Pomoč v kuhinji je zagotovilo vodstvo, na 

pomoč sta priskočila tudi hišnik in čistilka. Predlaga, da se lahko ustanovi delovna skupina za jedilnik, 

ki bi pregledovala, kakšne obroke je mogoče pripravljati za določen znesek, in sicer ob upoštevanju, 

kaj bi otroci jedli in kaj naj bi bil zdrav obrok.  

Ga. Plavčak pove, da ima jedilnik omejitve in da se vsem ne da ugoditi.  

SKLEP: Jedilnik je primeren.  

G. Primož Jurman pove, da je bil december kadrovsko okrnjen zaradi bolezni. Ker je prejšnji kuhar dal 

odpoved, so na šoli imeli odprtih devet razpisov. Šola ima od 3. 2. novega kuharja. G. Avscu in ostalim 

zaposlenim se zahvali, da so učenci dobili kosilo v času, ko na šoli ni bilo kuharja. Po normativih je 

zdaj kuhinja polno zasedena.  

G. Đerić vpraša, zakaj včasih na Topol ne dostavljajo juhe. Razume, da je kadrovska stiska. 

G. Avsec pove, da so juhe sicer bile na jedilniku, a so zaradi kadrovske stiske eno jed ukinili, ko sta bili 

samo v kuhinji samo dve pomočnici brez kuharja.  

Ga. Plavček vpraša, kaj se zgodi, če kuhinja odpove, in ali imamo plan B. 

G. Jurman pojasni, da imajo vse šole v Medvodah vsaka svojo kuhinjo, kjer pripravljajo obroke. Imajo 

pa vse šole težave pri zagotavljanju njihove priprave predvsem zaradi kadrovske stiske. 

G. Dino Ščuk vpraša, ali je mogoče povezovanje kuhinj med seboj. 

G. Jurman razloži, da je mogoča le interna prerazporeditev v svojem kolektivu. 

Ga. Pina Kopač Maletič pohvali kakovost hrane in se za to zahvali g. Avscu. 

G. Avsec pokaže (škatla), koliko sendvičev nam je ostalo od 76 otrok (pol škatle). 

Ga. Špela Žnidaršič predlaga, da se za športne dneve malica ukine. Nato se razvije debata o 

smiselnosti malice na dnevih ob pouku.  

SKLEP: »Pozovimo starše, naj otroci prevzamejo malico in naj jim ne spakirajo sladkarij za dneve 

dejavnosti.« 

K 3. točki 

Ga. Plavčak opiše tri izzive pri pouku GUM. Obseg učne snovi, ocene (naj ne bodo sredstva za vzgojne 

ukrepe) in dogajanje pri pouku GUM. Poda vprašanje, ali je obseg snovi v skladu z učnim načrtom. 

Ga. Pina Kopač Maletič zanima ali je delovni zvezek pomemben za GUM. Delovni zvezki imajo CD. 

Zanima jo, kje naj se CD posluša. 

G. Pavel Dolenc pove, da je eden izmed ciljev GUM dvig splošne izobrazbe na višjo raven. Glasbeno 

umetnost se je tudi treba učiti. Krivulja ocen je povprečna. Pri pesmi se ocenjuje izvajanje pesmi (vsi 

lahko dobijo 5, tudi učenci brez posluha – z dodatnim izdelkom). Pove, da se drži učnega načrta. GUM 

je vključena tudi v preverjanje NPZ. Pove, da imajo učenci radi GUM. Poudari, da naj morebitne 



pritožbe najprej pridejo do učitelja, potem do razrednika in naprej. Delovni zvezek učenci potrebujejo 

zato, ker je snov v njem lepo zapisana.  

G. Jurman poudari hierarhijo reševanja problemov: najprej učitelj, nato razrednik in potem vodstvo 

šole. 

K 1. točki 

Predstavitev poklicev: 

G. Obrez pove, da je delovna skupina predstavila svoje poklice v šoli. Učenci so obiskali tudi Policijsko 

postajo Medvode. Nekaj obiskov poklicev bodo v kratkem še izvedli.  

Špela Kolarič, razredničarka 9. B, pove, da so bili učenci z akcijo staršev zadovoljni. 

Ga. Plavčak pozove delovno skupino in ostale starše k izvedbi projekta tudi drugo leto.  

Ključki in kosilo: 

Ga. Planinšek razloži, da je težava pri tistih učencih, ki vseskozi pozabljajo ključke in kartice za kosilo, 

obenem pa ne upoštevajo pravila, da učenec v računovodstvu javi pozabljeni ključek do 12.00. 

Kasneje je namreč ga. Vida Peternelj v jedilnici in ne more pisati listkov za kosilo.  

G. Jurman pove, da veliko staršev ne upošteva dogovora za odjavljanje kosila in malice. Ga. Peternelj 

skrbi za pravilno obračunavanje na položnicah, pri čemer je dosledna, korektna in natančna. 

K 2. točki 

Ga. Plavčak pove, da je vodstvo šole pripravilo dva dokumenta, ki sta bila staršem poslana v branje in 

seznanitev. To sta Vzgojni načrt in Pravila šolskega reda.  

G. Jurman pove, da se z večino podanih komentarjev strinja. Poudari, da bo prenovljene dokumente 

sprejemal svet šole.  

G. Dermastja (1. A) pove, da na začetku manjka pravna podlaga. Akta sta splošna brez kakršnih koli 

usmeritev. Strokovni delavci ostanejo pri izvedbi postopkov sami.  

G. Jurman poudari, da preveč ostro določitev postopkov in usmeritev zapira poti pri izvedbi. Pred 

končanjem teh dveh dokumentov se bomo posvetovali tudi z Ministrstvom za vzgojo in 

izobraževanje. Pove, da so bili vsi strokovni sodelavci z obema dokumentoma že seznanjeni.  

Ga. Plavčak poda SKLEP: »Podani komentarji, predvsem glede konkretizacije izvedbenih postopkov 

in pravna podlaga.« 

K 5. točki 

Razno 

Ga. Plavček pove, da bo analiza počutja zaposlenih predstavljena, ko bo izvedena.  

Odmor za malico 

Go. Plavčak tudi zanima, kako poteka odmor za malico, predvsem pa, kako učitelji rešujejo hitrost 

dostave malice. 

Ga. Simona Jarc pove, da je velikokrat problem, da otroci dolgo časa hodijo po malico. 



Ga. Monika Weingerl razloži, da športni pedagogi pravočasno spustijo otroke, a ti hodijo po šoli 

(nesejo športno opremo v omarice ipd.) in ne gredo takoj na malico, kot jim je naročeno, potem pa 

jim zmanjka časa. 

OPB4 – organizacija 

Ga. Planinšek razloži, da bo marca kadrovska reorganizacija v OPB-jih in bodo od takrat učitelji v OPB-

jih stalnejši. 

Zaklenjena šola 

G. Jurman razloži, da ob 8.30 avtomatika zaklene vrata in da takrat, ko kdo pozvoni na domofon, 

vrata vedno kdo odpre. So pa vrata opremljena z magnetom z notranje strani, tako da se jih v 

primeru nevarnosti od znotraj lahko odpre.  

Investicije v šoli do gradnje nove šole  

G. Jurman razloži, da vzdržujemo obstoječe stavbe po delih v skladu s finančnimi možnostmi in da jih 

kljub napovedi gradnje nove šole ne zanemarjamo. V letošnjem letu bodo v matični šoli prenovljena 

tla v jedilnici, prepleskani bodo določeni trakti šole. Z rednimi vzdrževalnimi deli in investicijami 

vzdržujemo matično šolo in obe podružnici. Konec lanskega leta sta bili v sodelovanji z Občino 

Medvode na strehi obeh podružnic tako nameščeni sončni elektrarni.   

Proračun vzdrževanja in gradnje nove šole, sredstva EU 

G. Jurman pove, da so Sori v sklopu participativnega proračuna naredili tudi učilnico na prostem in 

avtobusno postajo. Konec decembra je imel pogovor z g. županom, ki je povedal, da je bilo gradbeno 

dovoljenje za novo šolo bilo vrnjeno na občino, občina ga je dopolnila z zahtevanimi dopolnitvami. V 

kratkem lahko pričakujemo javno razgrnitev. Ravnatelj je še povedal, da je g. župan optimističen 

glede gradnje nove šole.  

Ga. Plavčak pove, da proračun teče naprej, in vpraša, kako kaže športnemu parku. 

G. Jurman pove, da čakamo na potrditev. Izvedbeni problem je, da igrišče ne more biti brez zaščite in 

nadzora (ograje), pri tem je potrebno varovanje. Po njegovih besedah imajo na OŠ Medvode slabe 

izkušnje s športnim parkom (uničevanje). 

Ga. Pina Kopač Maletič pove, da je pri gradnji stvari (avtobusna postaja in učilnica na prostem) šola 

dobro sodelovala z občino in lokalno skupnostjo. Pri učilnici na prostem je sodeloval tudi Brinox. 

Sredstva so dobili s participativnim proračunom. Parkirišče ob šoli je naslednja stvar, ki jo nameravajo 

urediti v Sori.   

G. Jurman pove, da je Brinox namenil sredstva tudi za tabor nadarjenih.  

Ga. Plavčak predlaga delovno skupino za novo šolo v Preski in njeno zemljišče. Skupaj z g. Jurmanom 

se strinjata, da gremo starši in šola skupaj do g. župana z vprašanji in predlogi. V delovno skupino so 

imenovani: g. Simončič, ga. Tičar, g. Jurman, ga. Plavčak in ga. Planinšek. 

Športni dnevi 

Ga. Špela Kolarič predstavi izziv, poveza z vračanjem prijavnic za športne dni. Narejena je e-prijavnica, 

obveščanje poteka po Lopolisu. Po njenih besedah se na šoli soočajo z velikim upadom udeležbe 

učencev na športnih dnevih. Po roku odjave jih veliko odpove udeležbo, težava pa so stroški, 

predvsem zaradi dragih prevozov. Na šoli so se zato odločili, da se manipulativni stroški zaračunavajo. 

S pomočjo g. Simončiča je pripravljena izjava.  



Predlog SKLEPA: »Šola ima pravico zaračunati manipulativne stroške, ki so nastali zaradi že 

izvedenih naročil, povezanih z aktivnostjo (rezervacije, karte, prevozi, organizacija ...) vsem 

učencem, ki so se odjavili po navedenem roku v e-prijavnici ali se niso udeležili dogodka/aktivnosti; 

izjema je odjava po navedenem roku ali neudeležba na izbrani aktivnosti/dogodku brez stroškov 

izključno v primeru zdravstvenih težav, ki so potrjene z zdravniškim opravičilom ali v primeru 

izrednih družinskih okoliščin.« 

Ob tem ga. Plavček pove, da bo izpeljana dopisna seja za glasovanje in potrditev tega sklepa. 

G. Simončič pohvali organizacijo športnih dni in njihovo izpeljavo. Pohvali tudi tabor za nadarjene.  

Ga. Pina Kopač Maletič pohvali g. Moniko Weingerl za izpeljavo kolesarjenja v okviru DŠV.  

Grožnja 

G. Dino Ščuk pove, da je bilo sporočilo šole ob grožnji z bombo poslano prepozno. 

G. Jurman razloži, da so vse šole v občini prejele omenjeno grožnjo; šola je bila vseskozi v navezi s 

Policijsko postajo Medvode in s štabom Civilne zaščite Medvode. Pristojni so šoli svetovali, naj ne 

razširja panike in da naj po ugotovitvah pristojnih, da stopnja ogroženosti ni visoka, umirja situacijo. 

Zato so se na šoli v skladu s tem odločili za kasnejše opozorilo.  

Šolski sklad 

Ga. Špela Žnidaršič opozori, da so položnice za šolski sklad spet prišle brez obrazložitve, kam gre 

denar iz šolskega sklada.  

 

Seja je bila zaključena ob 19.44. 

 
ZAPISALA: PREDSEDNICA SVETA STARŠEV:  
 
Katja Planinšek                                                                                              Ana Plavčak 
 

 


